

ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΚΑΤΑΚΟΛΟΥ ΣΤΟ E-TWINNING

Ο Πολιτισμός ενώνει

Ενα ταξίδι στο παρελθόν, ένα ταξίδι στις ρίζες και στον Ελληνικό Πολιτισμό... ως τέτοιο θα μπορούσε να περιγραφεί το e-twinning, το έργο που υλοποίησαν φέτος 22 εκπαιδευτικοί της Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης μαζί με τους μαθητές τους, σε διάφορα σημεία της Ελλάδας καθώς και χωρών του εξωτερικού. Ανάμεσα στα σχολεία που συμμετείχαν ήταν το Νηπιαγωγείο Κατακόλου, καθώς και το 3ο Δημοτικό Σχολείο Πύργου όπως και το Νηπιαγωγείο Χαβαρίου.

Οι εκπαιδευτικοί που διδάσκουν στην Ηλεία, Έλενα Αναστασίου (Νηπιαγωγείο Κατακόλου), Έφη Κατσιγιάννη (3ο Δημ. Σχολείο Πύργου), Βασιλική Κοντογιάννη (Νηπιαγωγείο Χαβαρίου), μαζί με τους, Στεργιαννή Μιχαλεντζάκη (2ο Δημ. Σχολείο Σκάλας Ωρωπού), Λίτσα Παναγιωτίδου (1ο Νηπιαγωγείο Φερών Έβρου), Ελένη Μαργαρίτη (3ο Νηπιαγωγείο Αιγινίου Πιερίας) και εκπαιδευτικούς από 5 σχολεία από την Τουρκία, 3 από την Ιταλία, 2 από την Πολωνία και την Σλοβακία, 1 από τη Ρουμανία, την Ισπανία και την Λιθουανία, έδωσαν τον καλύτερο τους εαυτό και συνεργάστηκαν μαθαίνοντας ο



ένας από τον άλλο.

Τα ήθη και έθιμά μας, τα παραδοσιακά ρούχα και παιχνίδια, τα παλιά επαγγέλματα, το παραδοσιακό φαγητό, τα τραγούδια και οι χοροί είναι μερικά από τα σημαντικότερα θέματα πάνω στα οποία εργάστηκαν οι μαθητές των σχολείων και οι εκπαιδευτικοί ώστε μέσα από την ανταλλαγή

πληροφοριών και την συλλογική εργασία να κατακτήσουν τα στοιχεία που τους ενώνουν, αυτούς τους άγραφους κανόνες που μεταφέρονται από γενιά σε γενιά.

Μέσα από τους υπολογιστές τα παιδιά γνωρίστηκαν, δούλεψαν, τραγούδησαν, χόρευαν, αντάλλαξαν ευχές, διασκέδασαν και έμαθαν πέρα από τα στενά όρια της τάξης.

Μια κούκλα με παραδοσιακή φορεσιά, ο "Κίτσος", ένα μπλοκ ζωγραφικής και ένα πάζλ, τα οποία ξεκίνησαν απ' το Νηπιαγωγείο Κατακόλου και κατέληξαν σε αυτό, ταξίδεψαν σε όλα τα σχολεία και τα παιδιά διασκέδασαν ζωγραφίζοντας και προσθέτοντας στο κουτί κεντήματα και

άλλα αναμνηστικά.

Τέλος κάθε σχολείο έφτιαξε το δικό του λαογραφικό μουσείο που το παρουσίασε στα συνεργαζόμενα σχολεία.

